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 B.Ellwanger, Großheppach       

101 Riesling, feinherb  weiß 1,00l 5,45    
102 „Gutswein“ Riesling,  trocken QbA 0,75l 7,90    
103 Kreation Ellwanger,  Weißwein-Cuvee, trocken 0,75l 6,95    
106 Schorndorfer Grauburgunder,  trocken, kraftvoll 0,75l 10,45    
105 Kreation Esprit,  Weißwein-Cuvee, Spätlese, süss 0,75l 8,95    
104 Weißburgunder,  trocken, kraftvoll 0,75l 8,45    
108 Sauvignon blanc Höhenluft  trocken, 0,75l 10,45    
107 Riesling  trocken, Vom bunten Mergel 0,75l 10,90    
111 Muskat-Trollinger Rose, Schornd.Grafenberg  fruchtig,mild 0,75l 8,45    
112 „Gutswein“  Rose,  trocken, QbA 0,75l 7,90    
113 Großheppacher Trollinger,  rot 1,00l 5,50    
114 Trollinger mit Lemberger,  rot, samtige Beerenfrucht 1,00l 5,50    
115 ”Gutswein” Trollinger,  trocken, rot, QbA 0,75l 7,50    
116 „Gutswein“ Lemberger,  rot, fruchtig, elegant 0,75l 7,95    
117 „Gutswein“ Spätburgunder,  rot, QbA 0,75l 7,95    
118 Trollinger mit Spätburgunder,  Kabinett 0,75l 7,95    
119 "Gutswein" Dornfelder  trocken, weicher Körper,rot 0,75l 6,95    
120 Trollinger, Schorndorfer Grafenberg  rot , fruchtig, kraftvoll 0,75l 5,95    
121 Lemberger  Steillage  QbA  trocken optimal ausgereift 0,75l 11,50    
122 Kreation Nero Rotweincuvee,  trocken, Holzfass - Ausbau 0,75l 10,50     
123 Kreation CMX QbA  trocken. Cuvee-Cabernet + Merlot. 0,75l 16,95    
124 Lemberger / Syrah  30 Monate Barrique - Ausbau, trocken,unfiltriert 0,75l 18,95    
125 Muskattrollinger, Schorndorfer Grafenberg  rot, mild, fruchtig 0,75l 8,50    
127 Muskat-Trollinger Rose-Sekt,  feinperlend, trocken, fruchtig 0,75l 13,50    
 

 J.Ellwanger, Winterbach       
140 Riesling  trocken 1,0l 6,20    
141 Weißburgunder,  trocken 0,75l 9,50    
142 Winterbacher Hunger, Riesling  trocken 0,75l 8,95    
143 Schorndorfer Grafenberg Riesling   0,75l 8,70    
145 Beutelsbacher Altenberg Riesling  1. Lage,  trocken 0,75l 13,50    
146 NICO weiss  QbA, aus dem Holzfass  4,7g RZ 0,75l 9,50    
147 NICODEMUS candidus,  trocken, weiss, Barri.- Hades 0,75l 22,95    
148 Rose,  frisch, fruchtig, nicht zu trocken 0,75l 6,50    
149 Trollinger,  trocken 1,00l 5,95    
150 Trollinger – Lemberger QbA   1,00l 5,95    
151 Schorndorfer Grafenberg Trollinger  trocken QbA 0,75l 6,20    
152 Winterb.Hungerberg Dornfelder  trocken QbA 0,75l 8,50    
153 Zweigeltrebe  trocken QbA 0,75l 8,50    
154 Hebsacker Licht Lemberger  trocken QbA 0,75l 8,50    
155 Spätburgunder Winterb. Hunger  QbA Winterbacher Hungerberg 0,75l 8,50    
156 Spätburgunder Erste Lage,  trocken 0,75l 13,50    
157 Muskattrollinger, rot  rot 0,75l 8,50    
158 NICO, rot Holzfass  rot QbA, aus dem Holzfass 0,75l 9,50    
159 Nicodemus – Barrique,  rot, trocken, Deutscher Rotweinpreis 2015 0,75l 28,95    
160 Winzer-Sekt Riesling trocken  Traditionelle Flaschengärung 0,75 14,50    
161 Merlot Rose  trocken 0,75l 9,80    
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 Weingut Doreas       

170 Riesling Ballade, trocken  trocken, ECOVIN 0,75l 6,95    
172 Muskat-Trollinger Rose  fruchtig, mild  ECOVIN 0,75l 7,50    
182 Sylvaner Symphonie  trocken, ECOVIN 0,75l 7,95    
181 Riesling Symphonie trocken, ECOVIN 0,75l 10,00    
173 Symphonie in Rot  trocken,ECOVIN - PR 0,75l 18,95    
178 Cabernet blanc Symphonie  trocken, ECOVIN 0,75l 9,00    
174 Merlot Ballade  trocken, ECOVIN 0,75l 11,00    
171 Rosé Ballade  trocken, ECOVIN 0,75l 5,95    
175 Trollinger Ballade, trocken  trocken, ECOVIN 0,75l 5,95    
176 Riesling Auslese Oper  süss, sehr fruchtig ECOVIN 0,75l 17,00    
177 Trollinger Symphonie trocken  trocken, ECOVIN 0,75l 17,95    
179 Ballade in Rot trocken  trocken,  ECOVIN 0,75l 7,95    
182 Lemberger Ballade  trocken, ECOVIN 0,75l 8,50    
181 Gewürztraminer Auslese Oper  süß, feine Aromen, ideal zur Nachspeise 0,75l 18,95    
180 Schiller Symphonie  trocken, kräftiger, vollmundiger Schiller, ECOVIN 0,75l 8,95    
 

 Karl Haidle, Kernen Stetten       
233 "Ritzling" Gutswein Riesling, trocken  trocken, würzig 0,75l 8,50    
234 Stetten Riesling "Pfeffer" Kabinett  VDP. Ortswein blumig, trocken 0,75l 10,95    
235 Stetten Riesling, Schilfsandstein  VDP. Ortswein trocken, 0,75l 10,95    
236 Justinus K. Weisswein  VDP.Gutswein, trocken, ausgeprägter Duft 0,75l 9,95    
237 Rosé  VDP. Gutswein trocken, fruchtig 0,75l 8,50    
238 Stettener Häder Riesling trocken  VDP. Erste Lage trocken, 0,75l 16,95    
239 Trollinger mit Lemberger trocken  VDP. Gutswein trocken, schöne Frucht 0,75l 8,50    
240 Trollinger,trocken. "Alte Reben"  VDP. Gutswein trocken, vollmundig, 

kräftig 
0,75l 9,95    

242 Spätburgunder Stubensandstein  VDP. Gutswein trocken, feingliedrig, 

anregend 
0,75l 9,95    

243 Stettener Häder Lemberger  VDP. 1. Lage trocken, markant, würzig 0,75l 16,95    
244 Zweigelt Gipskeuper  VDP. Gutswein trocken, kraftvoll 0,75l 9,95    
246 NEU ! Good Vipes   0,75l 7,45    
245 Ypsilon Rotwein-Cuvee,  VDP. Grosse Lage Cuvee trocken 0,75l 32,00    
 

 Oliver Frick, Schorndorf       
192 Kuddelmuddel  Cuvee von Grau - und Weissburgunder 0,75l 6,95    
193 Symbiose Rose  sehr Fruchtig, frisch 0,75l 6,95    
194 Lemberger "Attitude" 24 Mon. Barrique  feurig, kräftig 0,75l 13,95    
195 Cuvee - "Individualist"  Cuvee -  Syrah, Zweigelt, Cabernet Franc 0,75l 14,95    
 

 BIO – Weingut J.Beurer       
211 Gutswein Riesling  trocken, 0,75l 8,95    
213 Beurers ROSE  trocken 0,75l 8,95    
214 Schilfsandstein Riesling  trocken 0,75l 11,95    
215 Stettener Häder Riesling Gipskeuper, QbA  trocken 0,75l 12,45    
216 Stettener Pulvermächer, Riesling Kieselsandstein  trocken 0,75l 15,95    
219 "Mal Anders"  Riesling  halbtrocken 0,75 12,45    
218 Zweigelt Unter Bunte Mergel  trocken 0,75l 11,95    
217 ROT - Cuvee  Cuvee aus Spätburgunder, Cabernet, Dorio + Dornfelder 0,75l 8,45    
 

 Weingut Gold Gundelsbach       
 Riesling trocken Gutswein   0,75l 7,95    
 Gundelsbacher Riesling trocken Ortswein   0,75l 13,95    
 Rose Gold trocken  Gutswein   0,75l 7,95    
 Muskat-Trollinger Rose  Gutswein   0,75l 8,95    
 Trollinger „Alte Reben“ trocken Gutswein   0,75l 7,95    

 ROT Gold Rotweincuvee trocken ( Cab. Sauv.- Merlot + Zweigelt )   0,75l 9,45    

 WEISS Gold Weissweincuvee tr. ( Kerner – Mü.Thurgau – Riesling )   0,75l 7,95    

 Chardonnay trocken Lagenwein   0,75l 21,95    
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  Azienda Agricola Gorgo       

320 BIO - Pinot Grigio DOC  weiß, feinfruchtig, zarte Säure 0,75l 7,95 7,50 6,95  

321 BIO - Chardonnay Venezie IGT  weiß, intensiver Duft, tropische Früchte 0,75l 7,95 7,50 6,95  

322 BIO - Custoza DOC  weiß, erfrischend, fruchtig 0,75l 7,95 7,50 6,95  

323 BIO _ Custoza  DOC San Michelin  weiß, zartgelbe Farbe und milde 

Aromatik  
0,75l 8,95 8,50 7,95  

324 BIO - Bardolino Chiaretto  rose, leicht, frisch und spritzig,  0,75l 7,95 7,50 6,95  

326 Ca Nova Rosso  Corvina Verona IGT 0,75l 9,95 9,50 8,95  

325 BIO - Bardolino Rosso  rot, weich, vollmundig 0,75l 7,95 7,50 6,95  

 
 Quinta da Plansel - Portugal       

701 Vinho Verde,  weiß, trocken, leicht, spritzig 0,75l 4,95 4,85 4,75  

702 Vinho Verde,  rose, trocken, leicht, fruchtig 0,75l 4,95 4,85 4,75  

703 Plansel Selecta Branco,  weiß, trocken, blumig 0,75l 6,95 6,50 5,95  

704 Plansel Selecta Rose,  fruchtig, leicht 0,75l 6,95 6,50 5,95  

705 Plansel Selecta Tinto,  rot, trocken,vollmundig 0,75l 6,95 6,50 5,95  

706 Plansel Selecta Reservs Tinto,  trocken, 12 Monate franz. Barriqe 3. 

Belegung 
0,75l 9,95 9,75 8,95  

707 Plansel Selecta Touriga Nacional,  trocken, kräftig, 15 Monate Barrique 0,75l 14,95 14,50 13,95  

708 Plansel Touriga Nacional,  Magnum - Flasche 1,5l 33,95    

709 Plansel Selecta Riserva,  Doppelmagnum - Flasche 3,0l 39,95    

 
 Laurent Miquel - Frankreich       

501 Chardonnay-Viognier,  voll, Zitrus-Aprikose, weiß 0,75l 6,95 6,75 6,50  

502 Sauvignon blanc  trocken, fruchtig, rezent 0,75l 6,95 6,75 6,50  

503 Cinsault-Syrah Rose,  zarte Himbeeraromen 0,75l 6,95 6,75 6,50  

504 Cabernet-Syrah,  rot, kräftig, vollmundig, fruchtig 0,75l 6,95 6,75 6,50  

505 Syrah-Grenache,  rund, voller Körper 0,75l 6,95 6,75 6,50  

 
 Weingut Cantele - Italien       

401 Rosato Negroamaro IGT,  sehr fruchtig, volles Aroma, leicht 12%Vol. 0,75l 8,95 8,75 8,50  

402 Primitivo IGT,  6 Monate Barrique, elegant und edel 0,75l 8,95 8,75 8,50  

403 VARIUS  IGT,  Susumaniello, Negroamaro Salento 0,75l 9,95 9,75 9,50  

404 Amativo Rosso,  rot, 60% Primitivo - 40% Negroamaro, viel Körper, rund 0,75l 18,95 18,50 17,95  

405 TELERO Rosso,  rot, trocken, weich 0,75l 4,95 4,75 4,50  

406 TELERO Bianco,  weiß, lieblich 0,75l 4,95 4,75 4,50  

 
 Terre di Campo Sasso - Süditalien       

361 Appassimento,  rot, mild, fruchtig, sehr voll 0,75l 10,95 10,50 9,95  

362 Salento  Rosso IGT Apulien  rot, trocken, fruchtig 0,75l 6,95 6,75 6,50  

363 Nero d'Avola Sicilia IGT,  rot 0,75l 6,95 6,75 6,50  

364 Primitivo Puglia IGT,  rot, Super in Preis-Leistung 0,75l 8,95 8,75 8,50  

365 Primitivo Puglia IGT,  3l Doppel-Magnumflasche 3,0l 44,95    

366 Primitivo di Manduria,  rot, kräftig, weich, vollmundig 0,75l 10,95 10,75 10,50  

367 TERRE IGT,  NEU! Unglaubliche Fruchtfülle 0,75l 18,95 18,50 17,95  

367 TERRE IGT,  NEU! Unglaubliche Fruchtfülle 6er Holzkiste  99 € 4,5l €  99.-    

 
 Ferro 13 - Italien, Verona       

371 "The Lady" Pinot Grigio DOC,  weiß, fruchtig, trocken, Venezien 0,75l 9,95 9,75 9,50  

372 "NERD" Nero d `Avola DOC Sicilia,  rot, kräftig, vollmundig 0,75l 9,95 9,75 9,50  

373 "Hipster" Negroamaro IGT Apulien,  rot, rund, weich 0,75l 9,95 9,75 9,50  

374 # "Hashtag" Sauvignon Varietale Italia, weiß, aromatisch, fruchtig 0,75l 11,95 11,50 10,95  

375 "The Boss" Prosecco Extra Dry  Millesimato,  trocken, vollmundig 0,75l 12,95 12,50 11,95  

376 "The Boss" Rose Prosecco Extra Dry  Millesimato,  fruchtig, trocken 0,75l 13,95 13,50 12,95  

 
 Bio-Weingut Bibbiano - Toskana       

801 Chianti classico,  DOCG 0,75l 15,95 15,50 14,95  

802 Chianti classico,  Riserva DOCG 0,75l 24,95 24,50 23,95  

 
 Weingut Care - Spanien       

821 Trio Red Blend,  Garnacha, Syrah. Cabernet Sauvignon 0,75l 4,95 4,75 4,50  

822 CARE Chardonnay blanco,  Carinena D.O. 0,75l 5,95 5,75 5,50  

823 CARE Rosado Solidarity,  Carinena D.O. 0,75l 5,95 5,75 5,50  

824 CARE Garnacha Nativa,  Carinena D.O. 0,75l 7,95 7,50 6,95  

826 CARE Blanco Lias,  Carinena D.O. 0,75l 5,95 5,75 5,50  

827 Care Tinto Lias,  Carinena D.O. 0,75l 5,95 5,75 5,50  

828 CARE Tinto Lias,  klein 1,5l 11,95    
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 St. Accordini - Italien, Verona       

350 St. Accordini Valpolicella DOC Classico,  Corvina Veronese, Molinara 0,75 l 9,95 9,75 9,50  

351 St. Accordini Passo del Veneto,  Passo del Veneto I.G.T. 0,75l 21,95 21,50 20,95  

352 St. Accordini Valpolicella Ripasso,  Valpolicella Classico Ripasso 0,75l 16,95 16,50 15,95  

353 St. Accordini Amarone "Acinatico",  Classico “Acinatico” 0,75l 39,95 39,50 38,95  

 
 Weingut Roveglia - Lombardei       

391 Chiaretto - Rosato,  Garda Classico – Toller Rose 0,75l 9,95 9,50 8,95  

392 Merlot - Garda D.O.C.,  rot, trocken 0,75l 9,95 9,75 9,45  

393 Trebbiano di Lugana,  weiß, trocken, einfach klasse! 0,75l 10,95 10,75 10,50  

394 Ca d Oro Garda D.O.C.,  rot, trocken, vollmundig 0,75l 23,95 23,50 22,95  

 
 Weingut IL Mio Festles, Wein in der 1l Fl. - Sizilien       

381 IL MiO Merlot,  Terre Siciliane  IGT, rot, trocken 1,0l 6,95 6,75 6,50  

382 IL MIO Montepulciano Abruzzo DOC,  Abruzzen 1,0l 6,95 6,75 6,50  

383 IL MIO Pinot Grigio,  Venezien DOC, weiß, trocken, schön blumig 1,0l 7,95 7,75 7,50  

384 IL MIO Rosato,  Apulien IGT, rose, fruchtig, halbtrocken 1,0l 6,95 6,50 5,95  

385 IL MIO Chardonnay-Pinot Grigio,  Venezien, weiß, trocken, kräftig, voll 0,75l 8,95 8,50 7,95  

386 IL MIO Merlot-Primitivo 0,75l,  Apulien, rot, kräftig, würzig 0,75l 8,95 8,50 7,95  

 
 Weingut Vaccaro - Sizilien       

343 Rosato di Nero d'Avola Liddali - das Ufer,   
Terre Siciliane IGT,BIO - rosé, fruchtig 

0,75l 8,95 8,50 7,95  

344 Catarratto Zibibbo Liciumi - der Fluss,   
Terre Siciliane IGT, BIO - weiß, trocken 

0,75l 8,95 8,50 7,95  

345 Nero d´ Avola - Merlot  Lichiani - die Ebene,   
Terre Siciliane IGT  BIO - rot, trocken - vollmundig 

0,75l 8,95 8,50 7,95  

346 Sofe - Nero d'Avola,  Premium DOC Salaparuta 0,75l 15,95 15,50 14,95  

 
 Pellegrini Weine - Italien       

331 Sampietrana - Trefilari,  Primitivo - Salento 0,75l 12,95 12,50 11,95  

332 Sampietrana -  Salento,  Syrah IGP 0,75l 9,95 9,50 8,95  

333 Sampietrana Salento,  Malvasia Nera  IGP 0,75l 8,95 8,75 8,50  

334 Centoare Fiano Bianco,  Apulien, weiß, trocken 0,75l 7,95 7,75 7,50  

335 Centoare Rosato,  Apulien, rosé, fruchtig 0,75l 7,95 7,75 7,50  

336 Centoare Negroamaro,  Apulien, rot, trocken, kraftig 0,75l 7,95 7,75 7,50  

342 Cotis D.O.C. Primitivo di Manduria "Die Bombe",   
Apulien rot, trocken, weich 

0,75l 24,95 24,50 23,95  

 
 Villa Sandi Prosecco - Italien       

411 Prosecco Frizzante DOC,  Treviso Venetien, traditionell, fruchtig, trocken 0,75l 8,95 8,75 8,50  

412 Rosato Frizzante ITG,  Venetien, fruchtig, spritzig 0,75l 6,95 6,75 6,50  

413 Prosecco il Fresco Spumante (Sekt)   0,75l 10,95 10,75 10,50  

414 Prosecco il Fresco Spumante (Sekt)   1,50l 27,95 27,50 10,50  

415 Casa Gheller Frizzante  Pinot Blanc, Garganega,   
trockener, fruchtiger Frizzante 

0,75l 4,95 4,75 4,50  

 
 Weingut Cristo de la Vega - Spanien       

811 Marques de Castilla Tinto,  rot 0,75l 4,99 4,75 4,50  

812 Marques de Castilla - Sauvignon blanc / Chardonnay,  weiß 0,75l 4,99 4,75 4,50  

813 Marques de Castilla - rose   0,75l 4,99 4,75 4,50  

814 Marques de Castilla - Barrica,  rot 0,75l 5,95 5,75 5,50  

815 Marques de Castilla - Crianza,  rot 0,75l 6,95 6,75 6,50  

816 Marques de Castilla - Reserva, rot 0,75l 7,95 7,75 7,50  

       

       

       

       

 


